

“时代e博”：科技让阅读更美好

在读大量电子图书的同时，还可建立个性化阅读空间

文化强省谱新篇

记者 朱玉婷

轻触电脑或者手机屏幕你就可以读到经过精选的优质读物，而不必面对众多鱼龙混杂的读物担心开卷是否有益；无论你就读哪所学校，打开电脑你就可以和久仰的名师零距离对话；不用再担心家里的书柜不够大，只要你喜欢书可以尽数放进你的“个性阅读空间”……

由时代出版传媒股份有限公司打造的全媒体数字出版运营平台项目——“时代e博”(www.timebo.com)上线近一年来，通过其数字阅读、数字教育、电子商务三项核心内容同时对外开放，实现了以新媒体出版带动传统出版、数字出版反哺传统出版、数字服务拓宽传统出版的运营格局。而一个月前成立的“数字与新媒体产业技术创新战略联盟”，则更有利于提升数字出版的产业技术创新能力。

低碳阅读：为读者打造个性化阅读空间

在飞速发展的当今时代，想找出大块又清闲的时间，捧一本书细细品味，似乎已成了一种奢望。人们更多地是在被分割成碎片的时间里，间歇地读上一两页书。通过手机等移动终端设备进行阅读，成为一种趋势。

“时代e博”为读者提供的正是这样一个便捷的阅读平台。“时代e博”项目负责人说：“这里更是一个分享阅

读的平台。”在这里，每位用户可以写下自己的阅读心得，即时地分享，思想的火花肆意地碰撞。

如今，在网络数字读物中，很多都是未经加工的内容，鱼龙混杂，而“时代e博”为读者精选的则是通过正规出版社编校审核之后的图书，提供的是一道有价值的文化大餐。

除了可以读到大量优质的电子图

书以外，“每个人还可以建立自己个性化的阅读空间。”项目负责人介绍道，“时代e博”为每个用户提供了一个虚拟空间存放购买的图书，这就相当于存放纸质图书的书柜，这种“低碳”阅读更环保更便捷。

“时代e博”还针对不同机构的读者群体，推出了“个性阅读社区”服务项目，推动全民阅读。

名师课堂：让教育资源平等共享

在构建阅读社区、提供阅读服务的同时，“时代e博”的另一个“使命”就是为孩子、学校和家长提供教育服务，打造一个数字化的教育服务平台。

“时代e博”开发的“名师课堂”便是让不同的学生都能享受到优质教育资源的平台。在这里，全国优秀教育名师可自主创建、管理其个人网络课堂，学生登录后可以选择自己需要的课程。目前，在“时代e博”网上分享的还只有word文档和ppt课件，据介绍，下一步还将实现教学视频的上传、播放、下载，学生就可以零距离感受名师风采。

打开“时代e博”的首页，点击家校圈便可以进入这样一个学生、老师、家长直接对话交流的平台。这里为老师提供了数字教育资源共享平台，为学生提供了个性化学习解决方案，促进教育资源的均衡发展。在“时代e博”提供的数字教育平台上，还可以建立虚拟的班级，老师、学生共同分享优秀图书，建立班级图书角。



鲜花告诉我，您们曾这样走过……

合肥“十大母亲”20位候选人事迹昨刊出 本报大型特刊《最美不过女人花》街头派发受热捧

记者 江亚萍/文 倪路/图

世界上最爱我们的人，永远是妈妈。在又一个母亲节即将来临之际，本报联合合肥市妇联和安徽文王集团主办的第七届合肥“十大母亲”评选活动隆重而热烈地拉开了帷幕。20名候选母亲的事迹，昨日更是以特刊的方式华美呈现。为了让更多的读者了解情况，参与到投票活动中去，本报昨日特别组织志愿者，在合肥市7处BRT公交站台，免费派送加印的两万份刊有候选母亲事迹的大型特刊《最美不过女人花》。当日的活动得到了合肥公交集团的大力支持。

拿着手中的报纸 想念家中的母亲

记者走访了免费派发报纸的7处公交站点，没想到“十大母亲”特刊很受欢迎。

“说真的，如果不是拿到你们的报纸，我还真忘记了母亲节。报上这些母亲的事迹，的确让人感动。我突然想起自己在老家劳作的母亲，如果有可能，母亲节当天，我将请假回去陪陪母亲。”在四牌楼公交站点，拿着报纸的柳小姐很是感慨。

两小时不到，发行部工作人员告诉记者，准备的两万份报纸全部派发完毕。记者了解到，昨日，在派发报纸的公交站点，合肥公交集团的工作人员也临时“客串”志愿者，帮忙发报纸。



读得认真



看得仔细



“给我一份”

“十大母亲”电话投票热线 2610788 今日继续开通

星报讯(记者 王玉 李婉婷) 昨日第七届合肥“十大母亲”20位候选母亲电话投票正式开始。

“我是新疆皮山县医院的阿衣努尔，我要为来自合肥的医生刘洪梅投票，安徽医生‘亚克西!’”清晨，记者还未将办公室的门打开，就听到电话声急促地响起。“我给李孝香投票，我觉得她的深明大义之举，值得现代人深思。”“我给彭家云投上一票，我是她邻居，我了解她，非常了不起。”……

昨日一天，电话投票记者共接到电话投票近50个，投票的读者中大多是星报的订户，他们对星报举行这样的公益活动，非常看好。

第七届合肥“十大母亲”评选活动，目前已进入网络投票和电话投票阶段。其中星空社区(www.xksqnet)将接受网络投票，投票时间截止到5月8日24:00。而电话投票将持续到5月9日19:00结束。

好多年没见面，不料在报上见到她

昨日上午，本报发行部工作人员特别将加印的两万份特刊，在国购、安农大、百大CBD、飞凤街、四牌楼、小东门、市府广场7个公交站台免费派发。

在百大CBD站台，本报报纸很是抢

手。记者在现场看到，几乎每位等车或下车的市民，都手拿一份报纸，看得津津有味。“真没想到，她上报纸了，我认识她，她的事迹的确很让人感动。”记者看到一位市民一边走一边跟同伴在嘀咕。

记者上前一打听，原来，这位嘀咕的张先生认识20名候选母亲中的一位。他告诉记者，这位候选人的丈夫和自己关系很好，以前经常到他家“混饭吃”，后来各自都忙，几年没有联系，没想到却通过报纸，知道了他们的消息。